Люминоскоп «ЭКСПЕРТ-1»
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                                                                         Предназначен для определения качества пищевых продуктов методом люминесцентного анализа в лабораториях ветеринарно-санитарной экспертизы, пищевых производств и  в различных перерабатывающих отраслях.
Чувствительность люминесцентных методов исключительно велика. Они позволяют обнаружить стомиллиардные доли грамма люминесцирующего вещества, что во много раз превосходит чувствительность химического и абсорбционного методов. Кроме того, люминесцентный анализ полностью отвечает требованиям экспресс-метода.
При исследовании пищевых продуктов люминесцентный метод можно использовать для установления порчи и фальсификации продуктов,  определить начальную степень порчи продуктов питания. С его помощью нетрудно сделать заключение о качестве продуктов и, следовательно, предупредить возникновение пищевых отравлений.

Для возбуждения люминесценции используют ультрафиолетовые лучи. При этом происходит поглощение коротковолнового ультрафиолетового излучения исследуемым веществом с последующим испусканием лучей с большей длиной волны (свечение исследуемого объекта). В качестве источника ультрафиолетовых лучей используют специальные лампы накаливания или, как в люминоскопе «ЭКСПЕРТ» специальные  газоразрядные лампы. Конструкция люминоскопа достаточно проста. Ее описание приводится в паспорте.

Методики для люминесцентного исследования на приборе Люминоскоп «ЭКСПЕРТ»:

· Анализ масел и жиров (Исследование сливочного масла, маргарина, кулинарных жиров (отечественных), растительных масел)
· Анализ мяса (Определение видовой принадлежности и степени свежести мяса, состава рубленого мяса, мяса пораженного цистицерками) 

· Анализ рыбы (Определение качества парной рыбы, мороженной и размороженной рыбы, рыбы по крови, исследование соленых сельдей)
· Анализ молока, молочных продуктов и яиц (Определение примеси воды к молоку,  соды в молоке, исследование творога и сыра)
· Анализ овощей (Определение картофеля пораженного фитофторой, сорта картофеля, подмороженного картофеля, исследование  заболеваний и повреждений овощей) 
· Анализ плодов (исследование  заболеваний и повреждений плодов,  фруктовых соков и вин)
· Анализ грибов (определение съедобных, несъедобных и ядовитых грибов, исследование маринованных грибов)
· Анализ муки и зерна

Технические характеристики:
Рабочая  длина волны, нм                  365

Режим работы                        циклический

Время непрерывной работы, мин          45

Высота образца, мм                                80

Мощность не более, Вт                           40

Напряжение сети, В                                220

Масса не более, кг                                   5,5

Комплект поставки:

Люминоскоп                                  - 1 шт.

Чашка Петри                                 - 1 шт

Предохранитель                           - 2 шт

Сетевой шнур                               - 1 шт.

Паспорт                                         - 1 шт.


